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Vizita oficială in ţara noastră a preşedintelui 
Republicii Federale Germania, Karl Carstens

Sosirea in Capitală
Tsa invitaţia tovarăşului 

K icolae Ceauşescu. preşedin
tele Republicii Socialiste Ro
mânia. si a tovarăşei Elena 
Coausescu. luni după-amiază. 
ai sosit în  Capitală. într-o vi- 
fcită oficială în tara noastră, 
preşedintele Republicii Fe
derale Germania, Karl 
Carstens. împreună cu doam
na Veronica Carstens.

Vizita preşedintelui Repu
blicii Federale Geimamia în 
România constituie o expresie 
a  voinţei celor două state de

a deschide noi perspective 
dezvoltării relaţiilor româno- 
vest-germane corespunzător 
dorinţei si intereselor celor 
două ţări si popoare. Ea re
prezintă. în acelaşi timo. o 
contribuţie înseninată la cau
za păcii, securităţii si colabo
rării în Europa si în întreaga 
lume.

Goremonia sosirii înalţilor 
oaspeţi a avut ioc oe aero
portul Otopenl împodobit 
sărbătoreşte.

Convorbiri oficiale
t a  Palatul Consiliului de 

Stat au început, luni. 26 oc
tombrie. convorbirile oficiale 
intre preşedintele Republicii 
Socialiste România. Nicolae 
Ceauşescu. si preşedintele Re
publicii Federale Germania. 
Kar! Carstens.

La convorbiri participă per
soane oficiale române si vest- 
germune.

Preşedinţii N i c o l a e  
Ceauşescu si Karl Carstens 
au însărcinat oe membrii ee- 
lor două delegaţii să exami
neze si să stabilească căi si 
modalităţi concrete de extin
dere a colaborării bilaterale, 
ki domenii de interes recioroc.

în continuare, cei doi şefi 
2te stat au avut împreună un 
•chimb de păreri cu privire 
la stadiul si perspectivele ra
porturilor româno-vest-ger- 
tnane.

Preşedinţii N i c o l a e  
Ceauseßcu si Karl Carstens 
au. subliniat evoluţia pozitivă 
a relaţiilor dintre România şi 
Republica Federală Germa
nia. in spiritul orientărilor si 
înţelegerilor stabilite la nivel 
înalt, care au dus baze te
meinice colaborării djntre ce
le  două ţări. In acest sens. a 
fost relevată extinderea. în 
ultimii ani. a legăturilor eco- 
Bomioe. aoreciindu-se. tot
odată. că există largi posibi
lităţi pentru intensÖkarea si

diversificarea lor în viitor. 
Ambele părţi s-au pronunţat 
pentru îmbunătăţirea struc
turii schimburilor reciproce, 
astîel tncît să se alungă la 
o balanţă comercială echili
brată. în  acelaşi timp. a fost 
evidenţiată necesitatea de a 
se acţiona pentru promovarea 
mai intensă a colaborării e- 
conomice. industriale si teh
nice. S-a căzut de acord să 
fie sporite eforturile pentru 
identificarea unor noi forme 
si domenii de conlucrare, 
pentru dezvoltarea cooperă
rii în producţie.

A fost reliefată, de aseme
nea. hotărîrea de a întări co
laborarea în alte importante 
sfere de activitate: cercetarea 
ştiinţifică si dezvoltarea teh
nologică. cultura. în vederea 
adîncirii cunoaşterii si încre
derii între cele două ţări si 
popoare.

Preşedinţii N i c o l a e  
Ceauşescu şi Karl Carstens 
au subliniat că dezvoltarea 
continuă a relaţiilor dintre 
România si Republica Fede
rală Germania, pe temeiul 
deplinei egalităţi, al respec
tului independentei si suvera
nităţii naţionale, al avanta
jului reciproc, este îti folosul 
Si spre binele ambelor ţări 
şi popoare, al cauzei păcii, 
cooperării si înţelegerii In Eu
ropa si în întreaga lume.

I n  î m t î m p i n a r e a  » Z i l e i  r e c o l t e i **

Participare largi, operativitate maximă, 
la încheierea grabnică a lucrărilor agricole!

Am intrat In ultima săptăml- 
oa din luna octombrie si vo
lumul lucrărilor din dmp con
tinuă s i  fie mare. Comitetul 
judeţean de partid cere orga
nelor şi organizaţiilor de par
tid. consiliilor populare, consi
lii.or de conducere ale unită
ţilor agricole, specialiştilor, tu 
tur or locuitorilor satelor s i  se 
mobilizeze exemplar si tn a- 
eeasta săptămână — şăptămînă 
record ia agriculturi — s i  in
el) r ie pină la data de 30 oc
tombrie recoltatul porumbului 
de pe toate suprafeţele. Con
comitent cu recoltarea porum
bului să se desfăşoare livrarea 
la fondul de stat şi F.N.C. A- 
eenstă obligaţie legală şi în a- 
eelxsi timp îndatorire patrio
tică trebuie onorată pini cel 
■  ai tîrzîu 31 octombrie.

Să se acţioneze, în paralel, 
eu toate forţele,şi toate mif- 
toacele ta strinsul de pe cîaip

al legumelor si tuturor resur
selor ce pot completa baza fu
rajeră. De asemenea trebuie 
aeordată toată atenţia activită
ţii de aehizitii la cartofi şî ce
lelalte produse.

O lucrare de maximă im
portanţă ce condiţionează în 
mare măsură producţiile anului 
viitor sínt arăturile adinei de 
toamnă. Să reţinem faptul că 
arăturile executate toamna se 
fac cu un consum mai redus 
de motorină, asigură rezerve 
mai mari de apă în sol, aeri
sirea solului, stimulează acti
vitatea microorganismelor — in
tr-un cuvlnt, asigură condiţii 
mai bune de vegetaţie pentru 
culturile ce se vor însâmlnţa 
tn primăvară.

Pentru ca să răspundă aces
tor cerinţe arăturile trebuie e- 
fectuate In perioada optimă. In

La ora 16. aeronava cu care 
a călătorit preşedintele Re
publicii Federale Germania 
a aterizat.

La coborîrea din avion, pre
şedintele Karl Carstens şi 
doamna Veronica Carstens 
sínt întîmoinati eu cordiali
tate de preşedintele Nicotae 
Ceauşescu.

Cai doi preşedinţi şi-au 
strips cu căldură mîinile.

Numeroşi bucureşteni a- 
Piati pe aeroport fac o însu
fleţită manifestare de stimă 
si simpatie preşedinţilor 
Niooîae Ceauşescu şi Karl 
Carstens. Ei dau glas satis
facţiei cu care opinia publică 
din tara noastră urmăreşte 
întîlnirea şi convorbirile din
tre cei doi preşedinţi, încre
derii că dialogul la nivel 
înalt româno-vest-german se 
va solda cu rezultate poziti
ve. contribuind la extinderea 
şi adîneirea în continuare a 
relaţiilor dintre cefe două 
ţări pe multiple planuri. la 
promovarea procesului de des
tindere şi colaborare pe con
tinentul nostru si în întreaga 
lume. Preşedinţii Nicolae 
Ceauşescu si Karl Carstens 
au răspuns cu cordialitate 
manifestărilor de simpatie ale 
cetăţenilor.

tn aplauzele bucureştenilor. 
cei doi preşedinţi părăsesc 
aeroportul într-o maşină es
cortată de motociclisti îndrea- 
tîndu-se spre reşedinţa re
zervată înalţilor oaspeţi.

Dineu
Preşedintele Republicii So

cialiste România. tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu si tovarăşa 
Elena Ceauşescu, au oferit, 
luni. la Palatul Consiliului de 
Stat. un dineu oficial în o- 
noarea preşedintelui Repu
blicii Federale Germania, 
Karl Carstens si a doamnei 
Veronica Carstens.

La dineu au luat  ̂ parte 
persoane oficiale române şi 
vest-germane.

în timpul dineului, desfăşu
rat într-o atmosferă caldă, 
cordială, preşedintele Nicolae 
Oeausescu si preşedintele 
Karl Carstens au rostit toas
turi,

(Aeerpres)

File de reportaj

Obiectivul de căp ătîi: lichidarea 
restanţelor la producţia fizică

Adunări generale al 
oamenilor muncii

Colectivul întreprinderii me
talurgice de metale neferoase 
Copşa Mică a încheiat cele 9 
tuni ale anului cu un bilanţ e- 
conomic remarcabil. Merită re
ţinute următoarele date: pro
ducţia netă — 111,3 la sută,
producţia marfă vlndută şi în
casată — un plus de aproape 
50 milioane lei, productivitatea 
muncii — 109,9 la sută, benefi
cii — 109,4 la sută etc. Pe lin
gă sporul de productivitate în
registrat. rezultatele de mai sus 
mai au la bază şi reducerea —
faţă de nivelul ____ _______
planificat — a 
cheltuielilor de 
producţie: cu
3,3 Iei la totale 
şi Cu 10.6 le 
la cele materiale. O explicaţie, 
fie şi sumară, a nivelului gene
ral al realizărilor pe trei trimes
tre se dovedeşte absolut nece
sară în situaţia în care tabloul 
producţiei fizice ne arată, pe 
Ungă unele depăşiri de plan la 
sortimentele zinc rafinat, metale 
preţioase şi piese de schimb, 
importante restanţe la zinc me
talurgic. acid sulfuric şi plumb 
electrolitic. Analizele întreprin
se ln C.O.M. au evidenţiat şi 
cauzele acestor restanţe: func
ţionarea defectuoasă a unor 
instalaţii (ex. 92 opriri neplani
ficate la secţia furnal datorate 
lipsei de aglomerat, cauzată la 
rîndu-î de defecţiunile ivite în 
funcţionarea instalaţiilor de a- 
glomerare), lipsa unor materii 
prime -  ctorură de amoniu, cocs 
metalurgic (în special) şi plumb 
decuprat, precum şi nerealizareo

planului Ia investiţii -  de a- 
miotit aici nelivrarea de către 
furnizori a peste 350 tone uti
laje.

Luînd în calcul nivelul gene
ral aî realizărilor de pină a- 
cum, adunarea generală spe
cială a reprezentanţilor oame
nilor muncii de la I.M.M.N 
Copşa Mică a apreciat că „e- 
xistâ condiţii in general bune 
pentru realizarea planului de 
producţie pe trimestrul IV 1981 
la toţi indicatorii* (conform 
prognozelor efectuate de spe- 

cialişti, produc
ţia netă va fi 
realizată în pro
porţie de 107.5 
Io sută, produc
ţia marfă — 100,4 

la sută etc.). Aceleaşi aprecieri 
şi in legătură cu sarcinile pla
nificate (şi aprobate de aduna
re) pentru anul 1982. Pentru co 
situaţia unităţii să fie cu ade ' 
vârât bună, noile foruri tute
lare (Ministerul-Chimiei şi Cen
trala metalelor neferoase şi ra
re) trebuie sâ ia în consideraţie 
cererea îndreptăţită a metolur- 
giştilor copşeni, cerere formu
lată limpede de către ing. Au
rel Munteanu, de a se reduce 
pionul de investiţii pe trimes 
trul IV şi anul 1982 la nivelul 
posibilităţilor materiale exis
tente Intr-adevăr, planul de 
investiţii pe 1981 a fost nejusti
ficat de mare. in timp ce pla
nul pe 1982 ia in calcul lucrări 
considerate ca . .. terminate în

(Continuare Ir oae a ÎTT-al 
ION SORESCU

in atelierul electric aparţinind secţiei mecanic şef de la I.PA. Sibiu 
se execută toată gama de reparaţii la utilaje din atelierele produc
tive, reparaţii a căror valoare medie lunară se cifrează la pecte 
800 000 lei. in fotografie: electricienii Tudor Coman, şef de echipă ţi 
Iustin Iliescu verrfieind un tablou de comandă de la o maşină de 
rectificat Foto: FRED NUSS

Riadt împlinite in vale Apoldului

Continuare ta pas. â III *)

„Viile, in  mai. dan sem n  de rod boga t', 
scriam  in urm ă  cu cinci luni, re ferin d u -m ă  
la ferm a  nr. 2 a Asociaţiei econom ice in te r-  
cooperatiste v itico le A poldu de  Jos. Iar a - 
cîim, la vrem ea  culesului, ne-am  dus să n u 
m ărăm  roadele ţ i  să ne bucurăm  de ce-a p u 
tu t să facă m ina  om ulu i d in tr -u n  deal aproa
pe sterp, care ne in tim p in ă  încărcat cu viile  
m u ia te -n  rugină şi stră ju it de-o  cochetă ca
bană a fla tă  în construcţie chior pe coama sa.

A m  vizita t, aşadar d in  ncm, v iile  de  la 
A poldu  de Jos în  preziua  încheierii recoltării 
strugurilor  — după  aprecierile d irectorului 
Nicolae G eorgescu şi ale ing. S ilv ia  S tireciu, 
şefa  fe rm e i —, de pe cele 15 ha cu vie. cite  
s ín t pe rod în  acest an. Şi, fiindcă  cea m ai 
m are parte a  producţie i luase deja calea cra
m ei — foţi strugurii de la Á po ld  se  v ln ifică  
— i-a m  în treb a t pe cei doi In terlocu tori oam  
ce producţie s-a  o b ţin u t şi la c it se va  ridica  
in  fina l. .C u  ce culegem  ţi transportăm azi.

facem  aproape 120 tone", ne spune şefa fer
m ei. Adică, o producţie m ed ie  de 8 000 kg  
struguri la hectar! .F a ţă  de un plan de  4 100
kg, p u tem  aprecia că am  o b ţinu t o producţie  
foarte bună", in te rv in e  şi d irectoru l asociaţiei. 
.V e d e ţi, ne spune ing. Georgescu, aproape 
to ţi şpalierii s in t aplecaţi spre vale, de parcă  
cineva  a r  f i  v ru t cu to t d inad insu l să-i înc li
ne. A sta -i din cauza greu tă ţii strugurilor. De 
la un ii butaşi a m  cules şi peste  10 kg  de s tru 
g u r i“. Şi. ca să fie  m ai convingător, ne duce 
prin tre  v iţe le  d in  soiu l „lordovan". să le a - 
preciem  singuri povara. Dar n id  cele d in  so 
iu l .F e tea scă ' n-au fost m ai p u ţin  producti
ve.

în tr e  tim p . culegătorii îş i văd de treburile  
lor. Coşurile s ín t umplute ritm ic  de cele vreo  
50 de fe m e i d in  Á po ld  şi Singătin . Apoi, v i-

(Gontinunre -n oae a ITT-a» 
NICOLAE ACHIM

n a .  M. N. C o p ş a  M ică
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F.C. Şoimii I.P.A. -  Tractorul 
Z-O (Z-O)

Aspect din timpul partidei F.C. Şoimii I.P.A. -  
Tractorul Braşov 2 -0  Foto: ION GLJGA

Cu un singur şut pe spaţiul porţii lui Negru 
(autor Hintea, min. 72!), braşovenii nu puteau 
emite pretenţii la Sibiu în faţa unei echipe, cea 
gazdă, care n-a mai gustat din „cupa victoriei" 
de la 4 octombrie a.c. Evoluînd cu mai multă 
convingere decit în ultimele săptămîni, sibienii 
s-au aflat mereu la „cîrma" partidei, şi-au creat 
numeroase ocazii de gol, dar pripeala şi ne
atenţia în faţa porţii adverse i-au împiedicat 
să-şi rotunjească (şi ce uşor ar fi fost!) golave
rajul. Şi deşi pe ici, pe colo jocul sibienilor a 
„scîrţîit", ne referim în special la prestaţia mij
locaşilor (cu excepţia lui Ţurlea) şi a a tacan ţi
lor, victoria gazdelor este pe deplin meritată.

fată cum s-au înscris golurile. în min. 23, ur
cat ca de atîtea ori în atac, fundaşul Rusu com
bină ou Frăţilă, acesta  şutează spre poartă şi, 
din capul lui Coca -  aflat p e . . .  traiectorie -  
mingea ricoşează în plasă derutîndu-l pe Cu- 
teonu. Go-lul doi „cade“ în min. 37: Gabel e- 
xecută perfect o lovitură liberă de la marginea 
careului braşovean, Ţurlea se înalţă dintr-un bu
chet de jucători şi catapultează balonul sub 
transversală precum Mopsul pe vremuri. în 
repriza secundă aspectul jocului rămîne acelaşi 
(gazdele a tacă, oaspeţii se apără), dar Frăţilă 
(min. 58), Florescu şi Frăţilă (min. 61), Coca 
(min. 62, luft la 3 -4  m de poarta adversă). 
G abel (min. 67) şi din nou Coca (min. 83) risi
pesc excelente ocazii. Arbitrul Gh. Cotormani 
(Petroşani) a  condus cu scăpări.
.G azdele  au  aliniat formaţia: Negru — Rusu, 

Barna, Şoaită, Curtean -  Cherecheş (min. 63, 
Bîrsan), Gabel, Ţurlea — Frăţilă (min. 63, Orme- 
flişan), Coca, Florescu. MIRCEA BIŢU

La juniori: Pandurii Tg. Jiu -  F. C. Şoimii 
I.P.A. 1—2 (0-1). Golurile sibienilor le-au înscris 
I. M ustaţă şi C. Pustai (aceste are doar 13 ani). 
La copii: C.S.Ş. Tg. Jiu -  F. C. Şoimii I.P.A. 2 -  
10 (1-6). Printre metreatori: Purţa (3), D. Popa 
(3), G. Opriş (2).

Gat metan — Rulmentul
î - 0  (0 -0 )

G aziştii au o ferit dum in ică  su p o rte rilo r lo r 
u nu l d in  cele m ai bune  jocuri d in  ac tua lu l 
cam pionat, în com pania  foştilo r lideri. Ei au 
dom inat copios în  rep riza  secundă şi n im eni 
nu s-a r fi m ira t dacă scorul fina l a r  fi fost 
m u lt m ai m are.

în  p rim ele  m inu te  am  consem nat ra tă ri la 
am bele po rti: Ion ită  (min. 3). B ălău  (min. 5), 
Ifrim  (m in. 15. şu t în tran sversa lă ), apoi gaz
dele se instalează în ju m ăta tea  de teren  a d 
versă  şi ra tă rile  se succed la p o a rta  lui Bo- 
roi: Ion ită  (min. 28). B ălău  (mm. 37), M oraru  
(m in. 42). A lbo tă  (min. 43). F o tbaliş tii din 
A lexand ria  scapă o singu ră  da tă  pe co n tra 
atac. d a r su tu l lui Ifrim  este p a ra t de Tu- 
linschi.

D upă pauză p resiunea  la p o arta  lui Boroi 
se accen tuează şi. în  min. 48. Szakács, p rin - 
tr-o  execu ţie  tehn ică  de fine ţe  înscrie, ios, 
la  colţ. Apoi notăm  din nou o lungă suită 
de ra tă r i :  B ălău  (min. 60. su t în  bară), Sza
kács (min. 66. şu t peste poartă  d in  poziţie 
excelentă). M oraru  (m in. 82. şu t pe tîngă 
p o a r tă ) . . .  U ltim ă situ a ţie  de a m a jo ra  sco
ru l e s te  în  m in. 84 c înd  am  as is ta t la  o ade
v ă ra tă  canonadă la p o a rta  lui Boroi. d a r 
m ingea şu ta tă  pe rînd  de B ălău, M oraru , A l
botă şi Szakacs refuză să in tre  în plasă.

A a rb itra t corect V. D am şa (Lugoj).
G az m etan : T u linsch i — Potor. Cula. B oa

rii, L azăr — Szakacs. K usch, M oraru  — Io
nită. A lbotă, B ălău. R u lm en tu l: Boroi — Ig
nat. Tiuş. Voicilă, Popescu — Ifrim , I. Fta- 
du. S tancu  — M ihai (m in. 55. O prea; min. 
58, Ş tefan). C. R adu. S tanciu .

E. SALCU

F in a le le  C am pionatului naţional 
d e  m arş ş i m araton

Sîmbătă şi duminică, pe un 
traseu cuprins între hanul Dum
brava şi şoseaua Sibiu -  Răşi
nari, sub genericul marii com
petiţii naţionale „D aciada", au 
avut loc finalele Campionatului 
naţional de marş şi maraton, în
treceri care au reunit 165 de 
sportivi şi sportive de la diferi
te cluburi de, profil din ţară. în
trecerile au fost de un nivel ri
dicat, dînd loc la dispute spec
taculoase, soldate cu noi recor
duri naţionale. Sportivii sibieni 
au avut o participare onorabi
lă, ocupînd în final în c lasa
mente locuri fruntaşe. Dar iată 
rezultatele in ordinea disputării 
probelor, clasamentele generale 
pe echipe şi campionii: M ara
ton fete (42,195 km): 1. Doina 
Pop, (Rapid O radea) 2 h 58' 09", 
nou record naţional de senioa
re: 2. Elena Flarea (Viitorul 
Vaslui) 3 h  3 '5 1 ” ; 3. Mia Go
logan (C. S. Brăila), 3 h 04 '52”. 
Maraton seniori: 1. Dumitru Ni- 
colae (Rapid Buc.), 2 h 24'31” ; 
2. Gh. Chirilă (Steagul roşu 
Braşov) 2 h 25’10” ; 3. Gh. Mo- 
torea (Blănuri O radea) 2 h 
27' 44". Pe echipe clasamentul 
este următorul: 1. Rapid Bucu
reşti, 2. Gloria Buzău, 3. Oţelul 
Galaţi . . .  5. A.S.A. Sibiu. Ma
raton tineret: 1. Aurel Toader 
(Metalul Buc.). 2 h 29' 31” ; 2.
Nicolae Manciu (C.S.M. Reşiţa),

I. C. I. M. Braşov -  Carpaţi Mîrşa 0-1 (0 -0)!
Iată că, ceea ce pu ţin i scontau, s-a  

realiza t: m îrşenii au obţinu t încă două 
puncte în  deplasare, aflîndu-se acum  
în  plutonul echipelor aproape scăpate  
de grija  zile i de m îine. (Fireşte cu con
diţia  să nu mai piardă nim ic pe teren  
propriu). Oricum, form aţia antrenată  
de  H. Rutscher a reuşit să-şi contrarie
ze  suporterii, cedînd 5 puncte acasă şi 
cîştigînd 4 în  deplasare• (U n am ic m u
calit făcea propunerea ca echipa C ar
paţi să ceară să joace num ai în d e 
plasare!).

Unicul gol al partidei a fost realizat 
de D om ide (m in. 85) care, prim ind  
mingea de la Voiculeţ, a şu ta t de la 17 
m etri, puternic, cu efect, la vinclu, fă- 
cînd inutilă  in terven ţia  portarului 
Cosma. P ina  atunci însă am  m ai notat

ratări la am bele porţi — Badea (m in. 
4), D om ide (m in. 8), V aida (m in. 38), 
Voiculeţ (min. 70), respectiv  Cîm peanu  
(min. 49), A dam i (m in. 52), Stanciu  
(min. 60) — precum  şi un m om ent de 
mare tensiune. în min. 73, cînd S tan
ciu a înscris d in tr-o  flagrantă poziţie  
de ofsaid. G olul a fost anulat de arb i
trul C. M unteanu (Galaţi), după care 
A dam i a fost elim inat de pe teren, iar 
Vaida a p rim it un cartonaş galben . . .

Demn de subliniat este faptu l că in 
ultim ele săptăm îni apărarea mirşeană  
n-a mai prim it gol. ceea ce reprezintă  
un rea l ciştig.

C arp a ti: Preda  — Blaga, Fotache, 
Arm eneanu, O prea  — Domide, Fătan, 
Badea  — Covaci (m in. 59, Tőle; min. 
60, Schw artz), Vaida, Voiculeţ. n.i.d.

Divizia B, seria  a ll-a
Rapid — Mecanică fină 2—1} 

Pandurii — Chimica 4—0; Fla
căra — Met. Plopeni 2—0; Au
tom atica — Met. Bucureşti 
1—0; Dunărea — Luceafărul 
4—0; Petrolul — Energia 2—0.
1. Rapid 12 7 3 2 24- 7 17
2. Petrolul 11 7 2 2 19- 9 16
3. Rulm entul 13 7 2 4 15-11 16
4. Automatica 12 5 4 3 23-21 14
5. Şoim ii I.P .A .

11 6 1 4 15- 9 13
e. Mec. fină 13 4 5 4 17-12 13
7. G az  m etan  11 6 1 4 11-15 13
8. F lacăra 12 5 2 5 13-13 12
9. Met. Plopeni

. 12 5 2 5 12-13 12
10. Energia 11 5 2 4 14-16 12
11. Met. Buc. 11 5 1 5 15-11 11
12. Autobuzul 11 5 1 5 16-17 11
13. Chimica 11 4 2 5 11-12 10

CLASAMENTE
14. D u n ă r e a  12 5 0 7 16-21 10
15. P a n d u r i i  12 4 2 6 15-20 10
16. C arpaţi 11 3 3 5 9-11 9
17. T ractorul 13 3 2 8 10-21 8
18. ICIM 11 1 1 9 7-23 3

Etapa viitoare: Chimico — 
Gaz m etan; D unărea — Flacă
ra; Energia — Met. P lopeni: Au
tobuzul — I.C.I.M.; Şoimii
I.P.A. — Mec. fină; Tractorul 
— Pandurii; Petrolul — Rapid: 
Met. Bucureşti — Carpaţi, Lu
ceafărul — Automatica: Rul
mentul stă.

Divizia C. seria a Vili-a
1. Explorm in 10 7 2 1 19- 7 16
2. Met. Cugir 10 7 0 3 22- 7 14
3. Min. Ghelari

10 6 1 3 21- 9 13
4. Mec. Alba Itilia

10 5 2 3 18-13 12

5. Minerul Vulcan
10 5 1 4 17-14 11

6. Min. Paroşeni
10 4 3 3 12-11 11

7. C.P.L. Sebes
10 5 1 4 15-16 11

8. Min. Certej 16 4 2 4 19- 8 10
9. Textila 10 5 0 5 12-23 10

10. Vitrometan 10 4 1 5 10- 9 9
11. Lotru 10 4 1 5 13-15 9
12. Min. Aninoasa

10 3 3 4 8-13 9
13. C.F.R. Sim. 10 4 1 5 6-11 9
14. V. Călan 10 2 2 6 8-14 6
15. IM IX  10 2 1 7 5-12 5
16. A utom ec. 10 2 1 7 6-20 5

E tapa  v iito a re : Min. Paroşeni 
— C.P.L.; Textila — C.F.R.; V. 
Călan — V itrom etan; Min. Ani
noasa — Min. Vulcan; Explor- 
min — Min. G helari; Min. Cer
tej — L otru; Mecanica — Met. 
Cugir; Automecanica — IMIX.

H a n d b a l

Constructorul Bala Mare- 
C.S.M.Sibiu 24-23  (12-11)

L ipsite  de ap o rtu l a  5 titu 
lare. O neu si P a lii (prezente 
la lot). O ţelea, K lein  si L utsch  
(accidentate). h an d b a lis te le  
sib iene s-au p rezen ta t în ge
nera l bine. F,le au  jucat la 
n ivelu l unei d iv iz ionare  A. au  
condus o p a rte  din ioc si cu 
num ai 8 secunde în a in te  de 
final, la scorul egal 23—23, 
a rb itr ii, care  în general au 
condus bine. aco rdă  un 7 m e
tr i  gazdelor si astfe l sib ien- 
cele părăsesc te ren u l învinse. 
Au m arca t: H ofner 6, F incă, 
M acarie si D inu. c îte  3, V ă- 
caru . P rică  şi Coşul schi. cîte 
2 si M ila 1. L  ILIE

Minerul Cavnic — Indepen
denţa Carpati Mîrşa 

1 4 -1 2  ( 5 - 6 )
Pe un t i m p . . .  să nu ţii n ici c line le  a fa ră , la C avnic, h an d - 

balişlii noştri au  fost în frânţi la c ap ă tu l unui m eci în  care  „e- 
ro ii“ (negativi) a u  fo s t cei doi a rb itr i  — P. R advany  şi I. A rde- 
leanu  d in  C luj-N apoca. A ceştia au  făcu t to t ce le -a  s ta t  în  pu 
tin ţă  p en tru  a le fa c ilita  gazdelor v ic to ria  ş i . . .  e fo r tu rile  lo r 
au  fost, p în ă  la  u rm ă, în cu n u n a te  de  succes. A stfel. în  vrem e 
ce oaspeţilo r n u  le e ra  perm is nim ic, h an d b a liş tii d in  C avnic au  
zburdat, au  com is ireg u la r ită ţi (trecu te  cu vederea), au  a v u t 
ch ia r lib e rta te a  de a  h o tă r î . . .  d u ra ta  p a rtid e i (g ratie  cronom e
tra ju lu i de  la  m asă care  s-a  făcu t cu tre i „orologii“ diferite!). 
B ăieţii lu i S avu  au  condus cu 3—0, cu  6—5 (la pauză) şi 10—9 
(m in. 40) dar, p recum  spuneam , n -au  fost lăsa ţi să cîştige. O ri- 
c.um l ei ráznia, la  s fîrş itu l tu r u lu i  p e  locu l în tîi în c lasam en t 
şi p ăstrează  p rim a şansă în  lu p ta  pen tru  prom ovare. G olurile  
m îrşen ilo r au  fost rea liza te  de B irta lan  7, K icsid 3, S töckl şi 
H eldauer.

în  d iv iz ia  C
E ta p a  a  X -a  a  fo st m a rc a tă  

de  c î te v a  s u rp r iz e :  C .F .R . S i- 
m e r ia  a  d isp u s  d e  IM IX  A g
n i ta  pe  te r e n u l  a c e s te ia  d in  
u rm ă  (1— 0. go l p r im it  de  a g n i-  
f e n i  în  m in . 51): M ecan ica  A l
b a  Iu l ia  a  r e u ş i t  u n  e x c e le n t
2— 2 la Explorm in Deva — du
pă ce la pauză oaspeţii condu
ceau cu 2—0! — şi liderul sim
te cum : se clatină soclul, pen
tru  că această primă înfringe- 
re coincide cu o victorie lejeră 
a  M etalurgistului Cugir (5—0 
în dauna echipei Automecanica 
Mediaş): în fine, tot ca o sur
priză considerăm şi victoria 
netă a V itrometanului Mediaş 
în faţa Minerului Paroşeni:
3— 0 prin golurile reaPzate de 
Krestel. Bordi şi Bacă, în p ri
ma repriză. In rest rezultate 
norm ale: M inerul Ghelari — 
M inerul C ertei 1—0 (gazdele 
m enţinîndu-se în  lupta pentru 
prim ul loc): Lotru Brezoi — 
M inerul Aninoasa 2—2 (puncte 
utile ambelor echipe); Minerul 
Vulcan — Victoria Călan 1—0: 
C.P.L. Sebes — Textila Cisnă- 
die 2—0 ftextiliştii nereusind 
să se regăsească).

Concursuri hipice la Sibiu
In perioada  27.X. — 2.XI. 

a.c. S ib iu l va găzdui tre i m ari 
concu rsu ri hipice. Es
te  v o rba  de „C upa ca ilo r în 
cep ă to ri“ (m arti, 27.X., o rele 
10—12 şj 15—17, la baza h i
p ică); „Cupa R om âniei“ (28— 
30.X.. o rele  9,30—12 şi 15—17, 
la  baza h ip ică ; F in a la  C am 
p io n a tu lu i n a tio n a l de con
cu rs com plet (31.X., o rele 
9— 12, d resa j, baza h ip ică ; 
1 X I„  o rele  9— 13, fond, p ă 
d u rea  Şopa; 2.XI., o rele 9.30 
—12. obstacole, baza hipică).

2 h 31‘ 22” ; 3. Petre Brinoru 
(Dinamo Buc), 2 h 34' 26". 50 
km marş seniori: 1. Constantin 
Stan, (Steoua Buc.) 4 h 22’ 52";
2. Ştefan loniţă (A.S.U. Sucea
va), 4 h 24 '35” : 3. Ştefan Ena- 
che (Steaua Buc.) 4 h 24’ 42". 
Pe echipe a  cîştigat P.T.T. Bucu
reşti, urmată de Steaua şi Me
talul Plopeni. 50 km marş, tine
ret: 1. Ion Ureche (C.S.M. Re
şiţa) 4 h 53’ 12"; 2. Gh. Rada 
(Metalul Plopeni) 4 h 55' 27";
3. Costel Sofran, (P.T.T. Bucu
reşti), 4 h 58' 50” . . .  6. G.
Oprea (A.S.A, Sibiu) 5 h 19' 53”, 
nou record judeţean. 20 km 
marş, juniori; 1. Gh. Frecăţea- 
nu (P.T.T. Bucureşti) 1 h 3 6 '1 2 ” ; 
2. Ilie Neamţu (Unirea Alba lu- 
lia) 1 h 4 1 ’ 18"; 3. Cornel Luţu 
(Steaua Bucureşti) 1 h 43' 2". 
Clasament pe echiper 1. P.T.T. 
Bucureşti, 2. C.S.S. Dorohoi, 3. 
Steaua Bucureşti. 25 km m ara
ton juniori: 1. Cornel Milaş 
(Steaua Bucureşti) 1 h 22’ 53", 
record naţional de juniori; 2. 
Constantin Roşu (Steaua Buc.) 
1 h 2 3 ’ 53"; 3. Marius Poştoacă, 
(Steaua Buc.) 1 h 24' 41" . . . 28. 
Dorel Gclasiu (C.S.S. Şoimii Si
biu) 1 h 35’ 28". . . .  31. Mihai
Deac, (C.S.S. Şoimii Sibiu) 
1 h 3 7 ’ 32". Pe echipe pe pri
mul loc s-a situat Steaua Bucu
reşti, urmată de Metalurgistul 
Cugir, C.S.S.A., Craiova (locul 8, 
C.S.S. Şoimii Sibiu). Întrecerile 
au  beneficiat de un arbitraj 
competent si o organizare ire
proşabilă. MIRCEA BABA

Volei Patru partide, 
o singură victorie
#  C.S.M. L iberta tea  a sus

ţin u t o p a rtid ă  d ific ilă  la 
C onstan ta , unde a av u t de 
în fru n ta t pe v icecam pioana 
ed iţie i p receden te  a cam pio
n a tu lu i d iviziei A. F ireşte , au 
c îş tiga t gazdele cu 3—0 (5. 7, 
14).

P en tru  a ev ita  o a doua d e 
p lasare  la C onstan ta  în acest 
tu r. m iercu ri sib iencele vor 
susţine  si p a rtid a  cu  C him - 
pex, u im in d  ca dum in ică  să 
prim ească, la  Sibiu, rep lica  
ech ipei C.S.U. G alati.

#  T ex tila  C isnăd ie . iucînd 
în d ep lasare  a ceda t în fa ta  
C orvin ului Deva cu 3—0 (—4, 
—5. —11).

#  E chipele C lubulu i spor
tiv  şcolar au p rim it replica 
celor d in  T im işoara. B ăieţii 
au  fost în trecu ţi cu  severul 
scor de 3—0, jn tim p  ce fete
le au  c îş tiga t cu 3—0 (nepre- 
zentare), d a to rită  ne îndep lin i- 
rii unor ce rin ţe  reg u lam en ta 
re  de  c ă tre  ech ipa adversă.

(I. Sírban)

C urs d e  y o g a
Un inimos profesor de educa

ţie fizică, Nicolae Oloru, de ia 
Liceul „Gh. Lazăr" din Sibiu, a  
avut o iniţiativă inedită: crearea 
unui curs de yoga. Fost sportiv 
de performanţă, absolvent al 
Institutului pentru educaţie fi
zică şi sport din Bucureşti -  
specialitatea cultură fizică me
dicală N. Olaru s-o perfec
ţionat în acest domeniu al e- 
xerciţiilor yoga (cuv. sanscrit== 
„comuniune, contopire“. „Şcoală 
filozofică indiană, fondată la 
începutul mileniului întîi. Yoga 
urmăreşte adîncirea autocunoaş- 
terii eului. Practicate iniţial de 
asceţi, exereţiile yogo duc la 
stăpînirea deplină a organismu
lui uman prin încetinirea la 
maximum a respiraţiei, a  bă tă i
lor inimii şi realizarea stării de 
insensibilitate totală". Cf. Mic 
dicţionar enciclopedic, Buc. 
1978).

Cursul va fi deschis începînd 
cu da ta  de 1 noiembrie a.c. în 
cadrul Casei de cultură a  sin> 
dicatelor din Sibiu (unde se fac 
Şi înscrierile). Pot să participe 
tineri şi vîrstnlci (de la 10 ani 
în sus) la  şedinţe ce vor avea 
loc de trei ori pe săptămînă.
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Responsabilitate civică, sporirea 
fondului de produse agroalimentare

Ca si în celelalte centre de 
comună ale iudetului. slimni- 
cenii si-au dat întîlnire in 
cadrul unei impresionante a- 
dunări populare pentru a 
chibzui mai adine asupra în
datoririlor obstel, raportate 
la prevederile recentului De
cret privind unele măsuri re
feritoare la întărirea auto- 
conducerii si autoaprovizio- 
nării teritoriale, precum si 
la asigurarea aprovizionării 
în bune condiţii a populaţiei 
cu oîine. făină si mălai.

Ca urmare, oamenii si-au 
analizat activitatea din acest 
an concluzionînd că ostenea
la lor nu a fost întotdeauna 
pe măsura posibilităţilor. Să 
amintim doar că unităţile a- 
gricole din raza comunei 
Slimnic au contribuit în acest 
an la fondul centralizat al 
statului cu 389 tone grîu şi 
345 tone cartofi, mai pufin de
cit cantităţile planificate, pla
nul la producţia de porumb 
va fi îndeplinit doar în pro
porţie de 80 la sută. singura 
producţie realizată la nivelul 
sarcinii propuse fiind aceea 
de sfeclă de zahăr. Se poate 
mai mult si mai bine — a- 
preciau vorbitorii — dovadă că

la principalele produse reali-' 
zate în gospodăriile popu
laţiei sarcinile contractuale 
au fost realizate si chiar de
păşite. De pildă, au fost pre
date la nivelul comunei 61 
tone carne (59 tone plan), pî- 
nă la finele anului 3 000 hec
tolitri lapte de vacă. iar la 
lapte de oaie 6,5 hl în plus 
fată de cifra planificată. E- 
sential este însă ca prevede
rile recentului Decret să fie 
privite cu mai mare respon
sabilitate civică de către toţi 
locuitorii comunei, iar înţele
gerea lor să se manifeste 
Prin participarea efectivă a 
tuturor la producerea celor 
necesare consumului propriu 
şi a celor destinate contribu
ţiei la fondul centralizat de 
stat.

Aşadar, reprezentanţii ob- 
ştei s-au sfătuit împreună cu 
factorii de decizie comunali 
şi au aiuns la concluzia că 
pînă la începutul lunii viitoa
re trebuie inventariate toate 
terenurile nelucrate si stabi
lită pentru fiecare parcelă în 
parte tehnologia necesară, 
astfel ca încă din toamna a- 
cestui an să fie introduse în

circuitul agricol. Pentru spo
rirea producţiilor se va a- 
corda o atenţie mai mare în
făptuirii programului de ferti
lizări. utilizîndu-se integral 
îngrăşămintele naturale din 
gospodăriile populaţiei. - In 
contextul prevederilor recen
tului Decret au fost stabili
te sarcini concrete pentru 
gospodăriile populaţiei. - ast
fel încît fiecare familie să-şi 
asigure necesarul de produse 
agroalimentare necesare con
sumului propriu, cît si pentru 
a contribui cu cantităţile ex
cedentare la fondul centrali
zat. Pentru mai buna aprovi
zionare cu pîine. pe lîngă ce
le trei brutării comunale e- 
xistente, în satul Ruşi va lua 
fiinţă o nouă brutărie, ca ac
tivitate anexă pe lîngă C.A.P. 
din localitate.

Putem spune, negreşit. . că 
locuitorii comunei Slimnic, 
întelegînd sensul profund al 
prevederilor recentului De
cret. si-au manifestat deplina 
adeziune la înfăptuirea sa. 
angajîndu-se prin telegrama 
adresată secretarului general 
al partidului. tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu. să mun
cească mai bine. mai eficient!

(Urmare din pag 1)

judeţul nostru perioada optimă 
pentru arături adinei de toam
nă se consideră intervalul cu
prins intre finele lui octombrie 
şi prima jumătate a lunii no
iembrie. Termenul de încheie
re a acestei lucrări este 15 no
iembrie.

Cu cit avansăm in toamnă 
cu atît ziua se scurtează şi po
sibilităţile de vreme nefavora 
bilă se înmulţesc. De hotărlrea 
şi abnegaţia cu care se va ac
ţiona. în aceste zile. depind în- 
tr-o măsură însemnată înfăp
tuirea sarcinilor economice din 
agricultură, realizarea de pro
duse agroalimentare la nivelul 
cererii de consum a populaţiei 
şi nevoilor economiei nationale. 
Pentru a oglindi eforturile de 
pînă acum ale organelor şi or
ganizaţiilor de partid, consilii
lor populare, consiliilor de 
conducere ale unităţilor agri
cole. tuturor oamenilor muncii

de la sate prezentăm în conti
nuare stadiul lucrărilor la da
ta de 26 octombrie.

RECOLTAT PORUMB. Re
zultate înregistrate în unităţile 
cooperatiste.
C.U.A.S.C. Iacobeni 89 V«
Axente Sever 78 Vo
Şeiea Mare 78 V«
Ocna Sibiului 74 %
Sibiu 73 V«
Nocrich 70 Vi
Agnita 69 V«
Mediaş 65 V#
Dumbrăveni 63 Vi
Roşia 62 V*
Loamnes 56 Vi
Miercurea 55 V«
Avrig 42 V»

In întreprinderile agricole de 
stat stadiul lucrării la aceeaşi 
dată este:
Axente Sever 
Şura Mică

100 Vi
95 Vi

Obiectivul de căpătîi
(Urmare dip pag U

1981. O oltó doleanţă o copşe- 
niior vizează un mai mare spri
jin in mobilizarea furnizorilor de 
utilaje, care trebuie să-şi urgen
teze livrările.

Dar, să dăm in continuare 
cuvîntu) citorvo participanţi la 
adunare: „Trebuie să ne mobi
lizăm pentru o putea pune in 
funcţiune in acest an staţia de 
racord adine. Propun să for
măm o echipă de mecanici şi 
electricieni care să ajute con
structorul în finalizarea staţiei 
de apă potabilă" (Victor Boie- 
riu); „Avem probleme cu ma
terialul refractar, care este de 
slabă calitate. Ar trebui urgen
tată punerea In funcţiune a fur
nalului II, pentru a crea răgaz 
unei revizii (reparaţii) capitole 
la secţia furnal" (ing. Mibai 
Fozekaş); „în atenţia noilor

foruri tutelare -  asigurarea cu 
piese de schimb pentru maşini 
unelte, cu scule şi materiale 
(lichid răcire, oxigen şi carbid) 
şi reutilarea sectorului mecanic" 
(loan Pelger).

In concluzie, putem aprecia 
că, cu sprijinul permanent, con
cret şi eficient al noilor foruri 
tutelare, I.M.M.N. Capşa Mică 
va depăşi ultimele dificultăţi cu 
care se mai confruntă. Rămîne 
in sarcina metalurgiştilor cop- 
şeni obiectivul de câpâtii al pe
rioadei ce urmează, şi anume 
reducerea şi chiar lichidarea 
restanţelor ta producţia fizică. 
Trebuie insistat în continuare-jie 
concentrarea forţelor în inves
tiţii, pentru punerea în funcţiu
ne a capacităţilor prevăzute, pe 
finalizarea pregătirilor de iarnă 
şi pe îmbunătăţirea continuă a 
condiţiilor de muncă ale per
sonalului.

Roade împlinite
(Urmare din pag I)

ne rîndul celor cîtorva băr
baţi să le ridice pe platfor
mele remorcilor trase de trac- 
toraşe pe şenile, de unde stru
gurii sínt în cele din urmă 
goliţi în benele camioanelor 
ce-i transportă la crama din 
Miercurea-Deal.

E după-amiază tîrziu, aşa 
că nu mal putem sta de vor
bă cu nici unul din cei a- 
proape 70 de elevi de la 
şcoala din Ludoş, care, în 
cele cîteva zile cit au lucrat

în vie, s-au dovedit a fi nu 
doar harnici, ci şi foarte dis
ciplinaţi. Oamenii care ne-au 
vorbit astfel despre aceşti co
pii afirmă că meritul îi revi
ne şi directorului şcolii din 
Ludoş, prof. loan Nicoară, 
care n-a lipsit o clipă din 
mijlocul elevilor săi. Dar, am 
fi nedrepţi dacă n-am aminti 
şi despre elevii şcolii din A- 
poldu de Jos, care au spriji
nit, după puterile lor, înche
ierea recoltării strugurilor 
din ferma nr. 2 doar în şase 
zile pline de lucru.

întreaga cantitate de porumb care se mai găseşte încă depozitată 
in cîmp trebuie urgent transportată la bazele de recepţie sau in 

spaţiile special amenajate din unităţi!

Unii ostenesc ca furnicile, 
alţii aşteaptă invitaţii

Ferma Miercurea Sibiului 
a Asociaţiei economice legu
micole Apoldu de Jos. In a- 
cest an de pe cele 60 hectare 
disponibile au fost livrate de
ja peste 20 tone de ardei gras, 
92 tone vinete. 82 tone tomate 
şi gogonele, 120 tone varză 
de vară. o cantitate impor
tantă de porumb zâharat pen
tru fiert s.a. Acum se află pe 
terminate recoltarea morcovi
lor, urmînd să se înceapă 
strînsul si livrarea pătrunje
lului. La varză de vară, de 
pe 3 ha a fost livrată o pro
ducţie suplimentară de 30 
tone. De pe întreaga supra
faţă cultivată cu morcovi (4 
ha) s-a obtinut o producţie 
suplimentară în valoare de 
50 000 lei. echivalentă eu du
blul recoltei planificate.

Solicităm amănunte despre 
aceste performante, şefului de 
fermă. Simon Acker.

„Cu puţin timp în urmă su
prafaţa fermei a erescut eu 
încă 15 ha. Oamenii n-au stat 
prea mult pe gînduri si au 
semănat pe tot terenul spa
nac. De pe 3 ha spanacul va 
fi livrat ' chiar în această 
toamnă. Rezultatele ar putea 
fi si mai bune — precizează 
şeful fermei, dacă am dispu
ne de un număr mai mare de 
lucrători în toată perioada de 
activitate. La recoltat am be
neficiat de sprijinul eficient 
al elevilor scolii generale din 
Miercurea Sibiului, de presta
ţiile cărora ne declarăm foar
te mulţumiţi. In ziua raidu
lui nostru, cei 180 de eleVi ai 
ciclului gimnazial au recoltat 
cantitatea de 20 tone morcovi.

Cei dintr-a VI-a A au strîns 
si depozitat în grămezi, peste 
6 000 kg morcovi. Mai notăm 
că bilanţul participării elevi
lor la recoltat în această 
toamnă. însumează peste 35 
tone gogonele. 3 400 kg fasole 
verde păstăi si peste 50 tone 
morcovi.

Nu încape îndoială că a- 
ceste exemple dovedesc în 
ansamblu, preocuparea pen
tru mai buna aprovizionare 
a populaţiei cu legume. Din 
păcate nu întotdeauna cei 
chemaţi să asigure înfăptui
rea acestui imperativ de strin
gentă actualitate ostenesc în
deajuns. Ilustrăm afirmaţia 
orintr-o situaţie întîlnită De 
terenurile aceleiaşi ferme. In 
21 octombrie zăceau în cîmp, 
depozitate în grămezi de cî
teva zile, circa 45 tone mor
covi de calitate extra si I, 
iar în lanul de porumb zaha
rat, acoperiţi cu coceni, pes
te 15 000 ştiuleti pentru fiert. 
Indiscutabil locul lor ar fi 
trebuit să fie în silozurile de 
depozitare sau în cămările 
gospodinelor. Din păcate pre
luarea de către beneficiar — 
I.L.F. Sibiu se desfăşoară în 
ritm de melc. In unele zile 
la ferma din Miercurea nu 
s-a prezentat nimeni să ridi
ce marfă, iar în 21 octombrie 
au fost încărcate doar 3 t de 
varză de vară într-un ca
mion. Ca urmare, activitatea 
de preluare a produselor a- 
groalimentare de la furnizori 
trebuie reconsiderată mai a- 
les acum în această săptămâ
nă record.

NICOLAE IVAN

A cţiu n e  cu  v a le n ţe  e d u c a tiv e
Recent Comitetul judeţean Sibiu al U.T.C. a 

organizat, pentru a doua oară, un tren special 
care a parcurs itinerariul Sibiu -  Porţile de
Fier. Aşo privită din afară acţiunea nu are ni
mic senzaţional. Poate doar lipsa de obişnuinţă 
a unora cu termenul „tren special" sau impre
sionantul număr al participanţilor, peste 600. Pri
vită „dinăuntru", văzută prin prisma eficienţei, 
valoarea educativă a „excursiei" depăşeşte cu 
mult aşteptările. Acolo la Porţile de Fier fără 
cămaşă scrobită şi cravată un om care a trăit 
şi trăieşte viaţa hidrocentralei le-a vorbit tineri
lor din judeţul nostru ce înseamnă energie e- 
lectrică, ce înseamnă criza de energie, ce în
seamnă dacă o gigantică turbină se opreşte. La 
un moment dat a şi pus mina pe ea. „Dacă a- 
ceastă turbină se opreşte. . ." in intîlnireo cu 
activiştii de partid şi de stat din judeţul Mehe
dinţi ei, tinerii, au înţeles mai bine nu numai e- 
forturile unor oameni ai muncii din zona Dună
rii ci şi eforturile lor, ale colegilor de muncă de 
la Sibiu. Vizitarea bazei turistice pentru tineret 
Cura Văii nu a fost doar o cură de ozon ci şi

o invitaţie la bazele tineretului răspîndite in 
toată ţara. Momentul culminant l-a constituit 
vizita la Şantierul naţional al tineretului Porţile 
de Fier II. Un drum lung cu vaporul şi opoi con
tactul cu şantierul. Neobişnuiţi cu astfel de lu
crări de mari proporţii tinerii se uitau uimiţi 
căutînd să vodă, dincolo de imensele coloane 
de fier şi beton, cum va arăta . . .  -  hidrocentra
la. în întîlnirea cu comandantul şantierului, cu alţi 
activişti, uteciştilor sibieni li s-a explicat pe în
delete ce va fi această grandioasă lucrare hi
droenergetică. Acolo în decorul de muncă al 
Şantierului Naţional au fost martorii unui mo
ment emoţionant: înmînorea carnetelor de mem
bru al U.T.C. unui număr de 20 de tineri mun
citori din unităţile sibiene.

Multe, foorte multe momente distractive, tine
reşti ou completat programul oferit cu compe
tenţă de Biroul de turism pentru tineret Sibiu in 
colaborare cu Comitetul judeţean Mehedinţi al 
U.T.C.

L BREZAE

Participare largă, o p era tiv ita te ' m axim ă!
Sibiu 89 Vo
Agnita 81 Vo
Nocrich 72 Vo
Mediaş 69 Vo
Slimnic 68 Vo
Ruja 66 Vo
Dealul Ocnei 61 Vo
Dumbrăveni 52 Vo
Apoldu de Sus 45 Vo

ARATURI ADlNCI DE 
TOAMNA: Unităţile coopera
tiste:

C.U.A.S.C. Loanrneş a executat 
arăturile pe 35 la sută din su
prafeţe.
Miercurea 31 Vo
Avrig 28 Vo
Mediaş 25 Vo
Ocna Sibiului 24 Vo
Sibiu 23 Vo
Roşia 21 Vo
Agnita 16 Vo
Dumbrăveni 11 Vo
Nocrich 10 Vo
Iacobenî 8 Vo
Axente Sever 6 Vi
Şeica Mare 6 Vo

In întreprinderile agricole de 
stat stadiul lucrărilor e urmă
torul:

Agnita 76 Vo
i Nocrich 57 Vo

Slimnic 41 Vo
Axente Sever 35 Vo
Dealul Ocnei 26 Vo
Ruja 24 Vo
Apoldu de Sus 21 Vo
Sibiu 15 Vo
Şura Mică 13 Vo
Mediaş 11 Vo
Dumbrăveni 8 Vo
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T E L E G R A M E  E X T E R N E
#  In cadrul program ului de schimburi 

culturale d in tre  Rom ânia si Argentina pe 
anii 1980—1981, sub auspiciile Ambasadei 
României şi a  D epartam entului cultural al 
m unicipalităţii oraşului Cordoba, la  Muzeul 
de arte  frum oase „Genaro Perez" din aceas
tă  localitate a avu t loc vernisajul expoziţiei 
»Artele grafice rom âneşti contemporane". 
E xpoziţia  cu p rin d e  lu c ră r i rep rezen ta tiv e  a le  
« n o r g ra fic ien i rom âni.

0  L.a rafinăria  »Cel de-al XXU-lea Con
gres al P.C.U.S.“ din Baku s-a construit o 
nouă in s ta la ţie  au to m a tiza tă  pen tru  produce
rea benzinei, e* o cap ac ita te  de p re lu c ra re  
de cîteva m ilioane  tone ţiţe i anual. Com
p lexu l tehnologie  a  fost co n stru it în cad ru l 
p ro g ram u lu i de reco n s tru c ţie  genera lă  a in 
du strie i de p re lu c ra re  a  pe tro lu lu i d in  R.S.S. 
A zerb a id jan ă . T oa te  opera ţiun ile  noulu i com 
p lex  sín t au to m atiza te , f iind  d ir iîa te  de la 
un sin g u r p u p itru  de  com andă

#  O nouă cale ferată a fost term inată în 
R. P. Chineză. A vînd  o lungim e de 476 k i
lom etri. aceasta  s tră b a te  p a rte a  de sud a 
p rov inciei. X in jiang , trav e rs în d  lan tu l m un
tos T ianshan  si făc înd  joncţiunea, la  T u r- 
p an . cu m ag is tra la  fe ro v ia ră  L anzhou—X in
jian g  — sin g u ra  oale fe ra tă  c a re  leagă, deo- 
bam dată , zona no rd -vestică  a  R. P. C hineze 
eu  re s tu l tă rii. Noua cale  fe ra tă  are  o deo
seb ită  im p o rtan tă  econom ică, da tă  fiind  pu 
tern ica d ezv o lta re  De care  au căp ă ta t-o  în 
Ultimii ani reg iu n ile  m ai-D utin  popu la te  dar 
bogate  în  resu rse  n a tu ra le  d in  această  p arte  
a  Chinei.

0  M inistrul apărării al S tatelor Unite, 
C aspar W einberger, in tim pul escalei făcute 
fa Londra. In drum  spre W ashington, s-a re
ferit Ia puternica cam panie de protest împo
triva  arm elor nucleare. „Cînd la o m anifesta 
ţ ie  participă nu  m ai puţin  de 150 000 de 
persoane, ea trebuia luată în serios“ a sub
lin iat W einberger, adăugind, totuşi, eă „a- 
feeasta nu schim bă po litica  guvernelor".

#  La Tel Aviv au început convorbiri e- 
gipteano-israeliene consacrate m ăsurilor 
practice si aran jam entelor vizînd retroceda
rea  ultim ei părţi din Sinai către Egipt si re
tragerea Israelului ta  frontierele internatio

nale  ex is ten te  în tim pu l m an d a tu lu i b ritan ic  
a su p ra  P a les tin e i — tra n sm ite  ag en ţia  M.E.N.

D elegaţia  eg ip tean ă  e s te  condusă  de K am al 
H assan  A li. v icep rem ier si m in is tru  de ex
te rne . ia r  cea a Is rae lu lu i de A riel Sharon, 
m in is tru l ap ă ră r ii .

§  La Kabul a avut loc o şedinţă a Prezi
diului Consiliului Revoluţionar — in fo rm ea
ză agenţia afgană de  p resă  B ak h ta r — 1«
care  a  lu a t p a rte  B ab rak  K arm ai, sec re ta r 
g enera l al C.C. al P a rtid u lu i D em ocratic al 
P opo ru lu i din A fganistan , p reşed in te le  C on
siliu lu i R evo lu ţionar al R epublicii D em ocra
tice  A fganistan . S -au  a n a liz a t p rogresele  în 
reg is tra te  în  în făp tu irea  reform ei ag rare  si 
s-au  ad o p ta t m ăsuri p en tru  tran sp u n e rea  în 
p ractică , în con tinuare , a acestei im portan te  
acţiuni.'

9  Luni dim ineaţa în cartierul Sinn El-Fil, 
din estu l Beirutului, într-o zonă controlată 
de arm ata libaneză, s-a produs o puternică 
explozie fiind  răn ite  15 persoane.

E xplozia a  fost p rovocată  de o bom bă p la 
sa tă  la b o rdu l unu i autom obil. V ehicu lu l e ra  
s ta ţio n a t pe o sosea pe care  se deru lează  
tra ficu l ru tie r  în tre  sec toarele  de est si de 
vest a le  cap ita le i libaneze  p rin  pasa iu l G a
le r ia  Sem aan.

E ste "p rim ul a te n ta t de acest gen produs 
la  B e iru t după valu l de ac ţiun i te ro ris te  si
m ila re  care  a a fec ta t în  lu n a  sep tem brie  sec
to ru l de vest al cap ita le i libaneze  si unele 
reg iun i din L iban .

•  După cum inform ează agenţia E.F.F., 
preşedintele Italiei, Alessandro Pertin i, a a- 
vut Ia Lisabona convorbiri cu p rem ieru l por
tughez. F rancisco  P in to  B alsem ao. Au fost e - 
x am in a te  p rob lem e p riv in d  re la ţiile  d in tre  
eele două ţă r i p recum  si în leg ă tu ră  cu ade
ra re a  P o rtugalie i la  G.E.E. P reşed in te le  P e r-  
ttn i s-a p ro n u n ţa t în favoarea  ad e ră r ii P o r
tugalie i la P ia ţa  com ună.

P e  de a ltă  parte , şefu l s ta tu lu i ital-an  a 
co n fe rit eu sec re ta ru l genera l al P a rtid u lu i 
G om unist P ortughez. A lvaro  G unhal. si cu 
sec re ta ru l general a l P a rtid u lu i Socialist 
P o rtughez . M ario  Soares.

L C. R. A. SIBIU cu sediul în P iaţa  Unirii nr. 4
telefon 1 65 60

încadrează urgent:
•  GESTIONARI.

— 525 —

OFICIUL JUDEŢEAN DE TURISM SIBIU

Vă invită să participaţi în luna decembrie 
a.c. la următoarele excursii în străinătate:

•  U.R.S.S.—CHIŞINĂU—ODESA cu tre
nul din T—lS.XII.a.e.

•  KIEV—LENINGRAD—MOSCOVA cu 
trenul prieteniei în 7—19.XII.a.e.

•  R. P. UNGARA — BUDAPESTA trei 
zile cu trenul din 14—lG.Xn.a.c.

înscrieri şl inform aţii suplim entare la filiala de tu 
rism  Sibiu telefon 1 17 88 şi filiala de turism  Mediaş 
telefon 1 18 85 — pînă la data de 2.XI. a.c.

— 517 —

COOPERATIVA „MUREŞUL" DIN ALBA (ULIA

Prin unitatea sa din str. Ecaterina Varga 
nr. 3 Alba Iulia execută pentru populaţie şi 
sectorul de stat. recondiţionări acumulatori, 
eu termen de garanţie. De asemenea execută 
plasă de sîrmă de diferite dimensiuni, pentru 
populaţie şi sectorul de stat.

Inform aţii la telefon 1 W 89 şi 1 19 56. — 5 tl —

MICA PUBLI CI TATE
PIERDERI

P ie rd u t u rm ă to a re le  Iegiti- 
aaatit, e lib e ra te  pe  num ele:

— Păcurar Mircea. între
prinderea „Vitrometan* Me- 
tftoş! (315-MP)

— Bandi Io&if, tatreprtode- 
sea Vitrometan“ Mediaş:

(816-MP)
— Muntean Dumitra. I.P.A.

Bibin; (8765)
— Piesa Nicolae, I.P.A. Si-

fefct; (8772)
— Ţeposu loan, Fabriea de 

bere si amidon Sibiu» (8777)
— Horesciuc Ştefan. I.C.M.J.

Bibiül (8778)
— Diaconu Gheorghe. I.P.A.

(Sibiu: (8787)
— Ari'ton Nicotae. I.P.A. Si

b iul (8788)
— Pirţa Vaslî«. LP.A. Sibiu;

(8795)
— Baciu loan, I.P.A. Sibiu;

(8802)
— Maeavei Viorica. I.P.A.

Sibiu; »88)2)
— Denghel M aria. I.P.A. Si

biu: , (8813)
— Machedonsehi A lexandru-

C abriel. întreprinderea „Me
talurgica“ Sibiu. (8815)

I.e declarăm nule

a  Pierdut căţel alb cu pete 
maro. G ăsitorului recompensă. 
A dresaţi: Sibiu 2 34 64.

•  Pierdut abonam ent C.F.R.
pe ru ta Sibiu — Tălmacii», eli
bera t pe numele Bud Mîhai îl 
declar nuî. (8774)

•  P ierdut carnet student, e- 
lîbera t de Facultatea de me- 
eanică Sibiu pe numele Bruck
ner Dietmar. Ti declar nui.

(8789)
•  P ierdut cîinc boxer. A- 

dresaţi Sibiu, str. Mărăşesti 2, 
telefon 2 64 57. Recompensă.

(8783)
•  Uitat două inele din aur 

îa toaleta b raserie Bulevard. 
Adresaţi telefon 3 2930, după 
ora 15. Bună recompensă. (8784)

•  Pierdut portmoneu cu acte 
personale pe numele TSrhaş 
Roman. Adresaţi Ş d im băr, str. 
Teilor 69. Recompensă. (8780)

SCHIMBURI DE LOCUINŢB

a Cedez două camere — 20, 
14 m.p., bucătărie W m.p.. că
mară. pod, pivniţă, garaj, ac
ces baie — central. Doresc o 
cameTă. bucătărie, dependinţe, 
garaj — central. Sibiu, telefon 
S 15 98. (8759)

•  Schimb (vînd) — aparta
ment proprietate — vilă cartier 
Ştrand — cu casă confortabilă 
(plus diferenţa). Variante. In
formaţii telefon 7 33 08. (8764)

•  Ofer în Craiova aparta
ment două camere, dependinţe. 
Doresc similar Sibiu. Informa
ţii telefon 1 17 42, Craiova: Si
biu. telefon 1 75 62. (8769)

•  Schimb cameră — 13 m.p.,
bucătărie, pivniţă, pod cu ac
ces. zonă centrală, ca spaţiu 
mai mare sau garsonieră. Ac
cept variante. Informaţii str. 
Tribunei 12, Sibiu, familia Dia
conu. orele 17—20 (8775)

•  Schimb garsonieră confort
I cartier Hipodrom f. eu a- 
partament — trei camere. In
formaţii zilnic — telefon 
3 2983. Sibiu. (8793)

•  Schimb apartament 4 ca
mere, confort I. etaj I. proprie
tate personală — Arad, ca *- 
partament 4—3—2 camere, c 
t e j  ele I—II. Sibiu. Şcoala de 
înot. bloc 4. etaj II. sc. B ap. 
16. Sibiu. (8805)

OFERTA d f  SERVICIU
•  Ofer cameră centrală (gra

tuit). pentru supraveghere 
vîrstnică pe timpul nopţii. Si
biu. telefon 31819: 3 94 78. (8803)

ÎNCHIRIERI

a  Primesc in gazdă două fe
te (încadrate). Sibiu. str. Sein 

x teia 9. telefon 3 84 91. după ora
18 (8814',

•  Familie cu copil rău’ăm
gazdă. Informaţii te le fo n  2 59 26 
zilnic orele 10—16. (8769)

•  Student caut gazdă (sin
gur în cameră). Sibiu, telefon 
3 28 52. (8791)

•  Primesc o fată tn  gazdă. 
Sibiu, telefon 3 05 23 — zilnio.

(8781)
a  Prim esc o fată în gazdă, 

din Jidvei. Sibiu, telefon 32711.
(8669)

a  Primesc doi băieţi to  gaz
dă (nefumători). Sibiu. str. Ma
caralei 1-1, telefon 3 54 67. (8809)

VlNZARI

•  Vînd Dacia 1108. Inform a
ţii telefon 7 34 88. Sibiu, orele 
11—12. (8804)

•  Vînd apartam ent confort I. 
două camere, e taj II. eventual 
schimb cu Dacia 1300 sru  I a 
da 1500 — noi. Hipodrom IV, 
bloc 16. ap. 36. după ora 16.

('SC40)
•  Vînd casă în Agnita, str.

Aleea Teilor 18. fam ilia Her
eto. Inform aţii Sibiu. telefon 
156 75. Bulea. (8663)

•  Vînd şablon litere si bu
telie aragaz — dublă. Stbto. te
lefon 3 55 65. (8664)

•  Vînd apartam ent confort I,
două camere. Cisnădie. P>aţa 
Nouă, bloc A. ap. 21. (8685)

•  Vînd apartam ent i ber -
4 camere decomandate etaj I,
V. Aaron. Informaţii telefon 
I 37 16 (8519)

•  Vînd calculator „Texas 
Instrum ents“ gu operaţiuni 
multiple. Sibiu telefon 11312.

f8622)
•  Vînd 80 oi ţurcane. (Iriga

re Vasile. T urnu Roşu 587
(8644)

•  Vînd Dacia 1300 (motor
francez), perfectă stare. Infor
maţii str. Gheorghe Gheorghiu- 
Dei 23. (8628)

ANUNŢURI FAMILIALE
•  Colectivul de oameni ai 

muncii din cadrul Bazei M.LIT. 
Sibiu îşi exprim ă profundul re 
gret pentru încetarea din viată 
a fostului tor coleg

NICOLAE FLEŞARIU
Sincere condoleanţe familiei.

(8798)

Soţia, fiicele, ginerele şi 
nepoţii anunţă cu profundă 
durere încetarea din viaţă 
a celui care a fost

NICOLAE FLEŞARIU 
— 52 ani —

Tnmormîntarea va avea 
loc miercuri. 28 oetombie 
1981, ora 13, din V. Aaron, 
bloc 78, sc. C. (8785)

a  Cu adîncă durere. Alexe 
şt Guşti — fii. Mireta — nor* 
anunţă încetarea din viaţă du
pă o lungă şi grea suferinţă a 
mamei lor

ELENA PACALA 
— 56 ani —

înmormtntarea va avea lo* 
marţi, 27 octombrie 1981 ora
11. la Cimitirul centrai Sibiu.

(8794)

Colectivul de muncă de 
la IOMCOOP — secţia me
tale — îşi e-xprimă profun
dul regret pentru încefirea
din viaţă a bunului lor eo- 
leg

ILIE VELICEA
(8786)

Locatarii blocului 90 din 
Hipodrom III slnt a»aturi 
de familia greu îndurerată 
prin încetarea din v ia ţă  a 
celui care a fost

NICOLAE SOLOMON 
Transmitem sincere con

doleanţe familiei îndoliate.
(8776)

Colectivul clasei I A  — 
Grup şcolar profesional 
C.F.R. — este alături de co
legul lor (Jpreapopa Nicolae, 
la marea durere pricinuită 
de decesul tatălui său. (8773)

Cu nemărginită durere In 
suflet, soţul. mama. surori
le, fraţii, cumnaţii, cumna
tele, nepoţii şi strănepoţii 
anunţă— încetarea fulgeră
toare din viată a cete: «are 
a fost
FI,IS A BETA HKNEGAKU

nise. Troancă
— 53 ani —

înmormînlarea va avea 
loc miercuri. 28 octombrie 
1981, ora 13, din str. Oh. 
Lazăr 4. (8806)

Colectivul de oameni ai 
muncit de la magazinul ali
mentar nr. 21 Sibiu anunţă 
decesul colegei lor 
ELISABETA HENEGARU 

— 53 ani —
şi transmite sincere condo
leanţe familiei îndoliate.

(8816)

Colectivul de oameni al 
muncii de la I.G.S. MărfuU 
Alimentare este alături de 
familia Henegaru ta greaua 
pierdere suferită prin ileee 
sul colegei lor 
ELISABETA HENEGARU 

Condoleanţe familiei îndu
rerate (8817)

Soţia — Cristina, mama 
surorile, fraţii, eumnaţii. 
cumnatele şl nepoţii, eu a- 
dîncă durere anunţă înce
tarea fulgerătoare din via
ţă a celui care a fost 

NICOLAE SOLOMON 
— 41 ani —

Tnmormîntarea — azi. 27 
octombrie 1981. ora 14, din 
Hipodrom III, bloc 90. ap 
29. (8790;

# îndoliata familie Tiriba 
mulţumeşte rudelor, colegilor 
prietenilor, locatarilor blocu
lui 27. colectivelor de muncă 
de la întreprinderea „Vitrome- 
tan“. întreprinderea „Textila“* 
Tîrnava si Şcoala generală 
nr. 8 din Mediaş, care au tos* 
alătiiri Ia marea durere prici
nuită de pierderea scumpei so
ţii. mamă şi cumnată

EUGENIA TIKIRA 
— 28 ani —

decedată la data de 14 octom
brie 1981. (874«)

Mulţumim celor care au 
fost alături de noi şi att 
condus pe ultimul său 
drum. pe cea care a fost 

MARIA ŞERBAN 
nise. Dordea 
— 71 ani —

dascăl format de Şcoala 
normală „Andrei Saguna* 
Sibiu.

Fratele
(8792)

Mulţumim rudelor pr e- 
•enilor. vecinilor, tuturor 
celor care au fost alături de 
noi, prin prezenţă şt flori. 
In momentele grele pricinui
te de pierderea prematură 
a celui care a fost tiu şi 
frate

m An iţ  h o a d r e a
Familia îndure» atâ
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